Информация собственникам и пользователям жилых помещений в многоквартирном доме, по адресу:

Новгородская область, Новгородский район, д.Борки, ул.Заверяжская, д.4
   Муниципальное унитарное предприятие «Коммунальное хозяйство Новгородского района» (краткое наименование – МУП «КХНР»), является ресурсоснабжающей организацией по холодному водоснабжению и водоотведению на территории Новгородского муниципального района. Юридический, фактический и почтовый адрес МУП «КХНР»: 173021, Новгородская область, Новгородский район, д.Новая Мельница, д.17а, помещение 12, тел.67-50-27, тел. 748-533 (аварийно-диспетчерская служба), E-mail: mupkhnr@mail.ru, адрес в сети Интернет: mupkhnr.ru 
Протоколом №1/2023 от 11 июля 2023 года внеочередного общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме, расположенном по адресу: Новгородский район, д.Борки, ул.Заверяжская, д.4  было принято решение о заключении собственниками помещений в многоквартирном доме, действующими от своего имени прямых договоров на предоставление коммунальных услуг холодного водоснабжения и водоотведения с ресурсоснабжающей организацией с 01 августа 2023 года.

Протокол №1/2023 от 11 июля.2023 года, содержащий решение общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме по адресу: Новгородский район, д.Борки, ул.Заверяжская, д.4  о заключении собственниками помещений в многоквартирном доме с 01 августа 2023 года прямых договоров на предоставление коммунальных услуг холодного водоснабжения и водоотведения с ресурсоснабжающей организацией, представлен инициатором проведения внеочередного ОСС (ООО «УК «Городская среда») в МУП КХНР» 27.09.2023 года в нарушение порядка, установленного ч.1 статьи 46 ЖК РФ.

 МУП «КХНР» доводит до сведения собственников и пользователей жилых помещений о том, что датой заключения и началом исполнения МУП «КХНР» прямых договоров на предоставление коммунальных услуг холодного водоснабжения и водоотведения с собственниками и пользователями помещений в многоквартирном доме по адресу: Новгородский район, д.Борки, ул.Заверяжская, д.4  считается 01 августа 2023 года. Заключения письменного договора с собственниками и пользователями жилых помещений не требуется, договор публичный и его форма размещена на сайте МУП «КХНР».
Для расчета размера платы за коммунальные услуги по холодному водоснабжению и водоотведению, собственникам и пользователям жилых помещений в многоквартирном доме необходимо предоставить в адрес МУП «КХНР» перечень следующих сведений:

- фамилию, имя, отчество (при наличии), дату и место рождения, реквизиты документа, удостоверяющего личность, контактный телефон и адрес электронной почты (при наличии) каждого собственника и пользователя жилых помещений в многоквартирном доме, наименование (фирменное наименование) и место государственной регистрации юридического лица, контактный телефон, если собственником жилого помещения в многоквартирном доме является юридическое лицо; 
- адреса жилых помещений в многоквартирном доме, собственникам или пользователям которых предоставляются коммунальные услуги, с указанием общей площади жилого помещения, общей площади помещений, входящих в состав общего имущества в многоквартирном доме, а также количества лиц, постоянно проживающих в жилом помещении, и иных сведений, необходимых для расчета платы за коммунальные услуги в соответствии с Правилами предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, утв. Постановлением Правительства РФ от 6 мая 2011г. №354;
 - реквизиты документов, подтверждающих право собственности на каждое жилое помещение в многоквартирном доме и (или) их копии (при их наличии).
Внесение платы за коммунальные услуги по холодному водоснабжению и водоотведению можно произвести в отделениях ПАО Сбербанк (в том числе с использованием сервисов и приложений), либо ином банке, а также в отделениях АО Почта России. Плата за коммунальные услуги вносится потребителем до 10-го числа месяца, следующего за истекшим расчетным периодом, за который производится оплата, на основании представленных МУП «КХНР»  платежных документов (квитанций). Платежные реквизиты МУП «КХНР» указываются в платежных документах (квитанциях).    
Показания индивидуальных приборов учета за расчетный период необходимо передавать контролеру МУП «КХНР» в рабочие дни, по телефону 8-921-197-3623, до 20 числа расчетного месяца.
По всем вопросам, связанным  с расчетами за предоставленные МУП «КХНР» коммунальные  услуги холодного водоснабжения и водоотведения необходимо обращаться в абонентский отдел МУП «КХНР», по адресу: 173021, Новгородская область, Новгородский район, д.Новая Мельница, д.17а, тел.77-37-37.

С уважением,                            
 Муниципальное унитарное предприятие «Коммунальное хозяйство Новгородского района»
